

Совместное заявление

Стол процесса Диалога и Переговоров по Венесуэле, организованный в соответствии с Меморандумом о взаимопонимании, подписанным 13 августа 2021 года, провел встречу в городе Мехико, Мексиканских Соединенных Штатов, с 3 по 6 сентября 2021 года, на которой были достигнуты два соглашения под названиями: «Соглашение о подтверждении и защите суверенитета Венесуэлы над Гайаной-Эссекибо» и «Частичное Соглашение о социальной защите венесуэльского народа».

Стороны договорились определить механизмы восстановления и обеспечения ресурсов для удовлетворения социальных нужд населения, с особым акцентом на эффекты пандемии COVID-19, включая поступающие из многосторонних организаций, на которые Республика имеет право.

Стороны согласовали, что первым пунктом дискуссии следующего раунда станет «Уважение конституционного правового государства». В частности, будет обсуждена система юстиции и уважение институциональной системы, определенной Конституцией.

Также будет продолжена дискуссия в отношении защиты национальной экономики и мер социальной защиты венесуэльского народа, включая Специальные Права Заимствования, предлагаемые в этих целях Международным Валютным Фондом.

Достигнут прогресс в отношении механизмов консультаций по политическим и социальным игрокам, которые будут настолько инклюзивными, насколько это возможно.

В завершении стороны благодарят за помощь Королевство Норвегии, сопровождение Королевство Нидерландов и Российскую Федерацию, а также принимающую страну, Мексиканские Соединенные Штаты.

В городе Мехико, 6 сентября 2021 года.